

## **1. MINŐSÉGPOLITIKA**

A **Diana Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium vezetése és tanári kara** oktató-szakképző tevékenysége során elkötelezettségét fejezi ki a Felnőttképzési Minőségirányítási Kézikönyv követelményeinek betartására, minőségi munka végzésére.

A **Diana Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium** tartósan törekszik arra, hogy a képzési irányát a felnőttképzési, köznevelési, szakképzési törvények szabályozásai betartásával és a gazdasági környezet igényeinek és a partnerek igényeinek figyelembevételével határozza meg. Oly módon szervezi meg az oktatást-képzést, amely magában foglalja a korszerű oktatási eszközök és módszerek folyamatos alkalmazását, amely lehetővé teszi a képzésben résztvevő hallgatók részére, hogy a tananyagot eredményesen és tartósan el tudják sajátítani.

**Az alapfunkciók ellátása mellett célunk a képzésben résztvevők bevonása a minőségirányítás megvalósításában:** egy olyan intézmény működtetése, amely naprakész, modern, a társadalom igényeinek megfelelő ismereteket nyújt. A hallgatók képességeinek kibontakoztatásával, a tehetséggondozással, a hátrányok lehetséges kiegyenlítésével azonos lehetőségeket kívánunk biztosítani a szakmai ismeretek elsajátításához. Nem feledkezünk meg az olyan személyiségjegyek és magatartásformák kialakításáról, amely birtokában a hallgatók képessé válnak érdekeik felismerésére és érvényesítésére.

A **Diana Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium vezetése és tanári kara** folyamatosan törekszik arra, hogy a partnerek a felnőttképző tevékenység minőségével tartósan meg legyenek elégedve.

A **Diana Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium** elkötelezettséget érez minőségirányítási rendszerének folyamatos fejlesztésére.

A **Diana Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium vezetése** a minőségpolitikához illeszkedve minden évben mérhető minőségügyi célokat tűz ki, melyeket évente értékeli és amennyiben szükséges módosít .

A **Diana Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium vezetése** a minőségpolitikát és az éves minőségügyi célokat a szervezet minden szintjén és minden dolgozójával megismerteti.

Csongrád, 2014. 01.16.



**Bozó Gábor**  
intézményvezető

**Bozóné Simon Edit**  
minőségirányítási vezető

## **1.2. Vezetői nyilatkozat**

Minőségpolitikánkban leírtak érvényesítése hosszú távon csak úgy biztosítható, ha felnőttképzési-szakképzési folyamatainkat és az ezeket támogató folyamatainkat a változásban érdekelt partnereink igényeihez alakítjuk. Céljaink elérését a megfelelő minőség, hatékony minőség garantálja, amelyben kiemelt fontosságot tulajdonítok a folyamatos minőségfejlesztésnek a felnőttképzés-szakképzési kultúra fejlesztésének.

Minőségirányítás rendszerünknek úgy kell működtetnünk, hogy megfeleljünk partnereink elvárásainak, a hazai (beleértve a jogi) és nemzetközi előírásoknak, biztosítsa minőségpolitikánk, minőségügyi céljaink megvalósulását, a *Diana Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium* Oktatói Tantestülete tevékenységének eredményességét, a benne dolgozók szakmai és személyes karrierjét.

A *Diana Szakképző Iskola* vezetése továbbra is **Bozóné Simon Edit tanulmányi vezetőt bizza meg** a minőségirányítási rendszerünk további vezetésével és fenntartásával. Az **tanulmányi vezető** ennek értelmében továbbra is a *Diana Szakképző Iskola minőségirányítási vezetője*. Ezen feladat megvalósításában a minőségirányítási vezető támogatása minden kolléga kötelezettsége.

Eddig elért eredményeink megőrzése és azok jövőbeli továbbvitele érdekében a továbbiakban is elrendelem a Felnőttképzési Minőségirányítási Kézikönyv eljárásaiban előírt követelmények betartását.

**Csongrád, 2014. 01.16.**

  
**Bozó Gábor**  
intézményvezető